Sea el circuito siguiente, basado en dos transistores NMOS:

R, é
Rs

Vs S) 41__' RL§ Vo

Datos: R1 =600 Q, Rz =2.8 kQ, R3 =1 kQ, RL =2 kQ, Rs =500 Q, VDD =15 V, |1 =2 mA
K =20 pA/VZ, W/L; = 40, W/L, = 20, V11 = V1 = 1V, tension Early Va = 50V
Calcule:

a) El punto de operacion.

b) Represente el circuito de pequefia seial incluyendo efecto Early.

c) Laganancia en tensidn Ay = Vo/Vs.

d) Laganancia maxima en funcién de Rsy R.. Recuerde: la condicion es Rs =0, R, = o
e) Resistencia de entrada y de salida.

f) Larelacién W/L; minima para poder aplicar el modelo de pequefia sefial.

Solucion:

a) Ips=3.2mA

¢) Av=0.125

d) Av=0.276

e) R =600Q; Rour = 419Q
f) W/L =10.2



